
30/04/2025

Patriarhul Copt al Alexandriei, primit de 
Patriarhul Daniel: Vizităm și învățăm din Biserica 
Ortodoxă Română

Preafericitul Părinte Tawadros al II-lea, Patriarhul Copt al Alexandriei, a vizitat 
miercuri Palatul Patriarhiei și Catedrala Patriarhală. Oaspetele egiptean a fost 
primit de Patriarhul Daniel, care i-a urat o vizită frumoasă în Bucureşti şi la 
mănăstirile din zonă.

Patriarhul Tawadros al II-lea se află în România ca parte a unei vizite pastorale în 
Eparhia Coptă a Europei Centrale.

La întrevederea cu Patriarhul Copt, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a evidențiat 
bunele relații și colaborările dintre cele două Biserici.

„Relaţiile între Biserica Coptă şi Biserica Ortodoxă Română s‑au intensificat mai 
ales prin prietenia Patriarhului şi Papei Shenouda al III‑lea al Alexandriei cu 
Patriarhul Teoctist al României, după anul 1990”, a precizat Patriarhul Daniel.

Prefericirea Sa a evidențiat apreciativ colaborarea cu Biserica Coptă pentru 
pelerinajele organizate de Basilica Travel în Egipt. Vorbind despre Comunitatea 
Coptă din Bucureşti, Patriarhul Danel a spus că Părintele Mina Ataas are relaţii 



bune cu parohiile ortodoxe româneşti, bazate pe respect reciproc şi cooperare 
practică socială.

”Vizităm și învățăm din Biserica Ortodoxă Română
La rândul său, Patriarhul Tawadros a mărturisit că este foarte fericit de această 
vizită în România și că a citit foarte mult despre istoria Bisericii Ortodoxe Române.

„Mă bucur că vizitez, alături de delegația mea, o parte dintre mănăstirile 
românești. Am venit din Biserica Coptă, întemeiată de Sfântul Apostol Marcu, din 
părțile Sfântului Antonie cel Mare, îndrumătorul monahilor”.

Patriarhul Tawadros a subliniat că de‑a lungul timpului, Biserica Coptă a oferit mulți 
mucenici, cum este și cazul Bisericii Ortodoxe Române.

„Avem nevoie să vizităm și să învățăm din Biserica Ortodoxă Română”, a spus 
Patriarhul Copt mulțumind pentru primirea călduroasă.

Totodată, Preafericirea Sa l-a invitat pe Patriarhul României să viziteze Egiptul.

Patriarhul României i‑a oferit Patriarhului Copt al Alexandriei o icoană cu 
reprezentarea Sfântului Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, și Ordinul 
„Sfântul Apostol Andrei, Ocrotitorul României”. La rândul său, Patriarhul Tawadros 
i‑a oferit Părintelui Patriarh Daniel o machetă a vestitului Far din Alexandria și două 
icoane cu scena Fugii în Egipt.

În continuare, oaspeții din Egipt au avut un dialog privind viața și activitatea 
Bisericii Copte astăzi cu Înaltpreasfințitul Părinte Nifon, Arhiepiscopul Târgoviștei, 
Mitropolit onorific și Exarh patriarhal.

După întâlnirea de la Palatul Patriarhiei, delegația egipteană a vizitat mănăstirile 
ilfovene Cernica și Pasărea.

Pentru mai multe imagini de la eveniment, accesează Galeria Foto.
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